1) Мощность излучения абсолютно чёрного тела равна 10 квт. Найти величину излучающей поверхности тела, если известно, что длинна волны, на которую приходится максимум спектральной плотности его энергетический светимости равна 
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см.

2) Найти длину волны света, освещающего установку в опыте Юнга, если при помещении на пути одного из интерферирующих лучей стеклянной пластинки (n=1,52) толщиной 3 мкм картина интерференции на экране смещается на три светлые полосы.

3) Угол между плоскостями поляризации двух поляроидов 
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. Как изменится интенсивность прошедшего через них света, если этот угол увеличить вдвое?

4) Постоянная дифракционной решетки равна 2,8 мкм. Определить наибольший порядок спектра для красной линии с длиной волны 
[image: image3.wmf]7

10

7

-

*

метра, общее число главных максимумов и угол отклонения последнего максимума для полученной дифракционной картины.
5) Найти частоту света, вырывающего с поверхности металла электроны, полностью задерживающихся обратным потенциалом в 3 в. Фотоэффект у этого метала начинается при частоте падающего света в 
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сек

. Найти работу выхода электрона из этого металла.
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